



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Женщина предстанет перед судом за реализацию фальсифицированной алкогольной продукции



Следственным отделом по городу Назрань следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Ставропольского края. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (перевозка и хранение в целях сбыта, а также сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в октябре 2016 года, при проведении сотрудниками полиции оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка» обвиняемая, находясь в помещении павильона, расположенного по улице Газдиева города Назрани в качестве водки реализовала сотруднику полиции фальсифицированную алкогольную продукцию.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Согласно заключению пищевого судебного исследования данная продукция представляет опасность при ее употреблении для здоровья человека.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено прокурором в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2017

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1104772>